

多伦多唐人街上庆7,800万民众退恶党



## ■多伦多“声援7,800万三退大潮真相长城”活动

8月7日下午，由多伦多退出中共恶党服务中心召集的“声援7,800万三退大潮真相长城”活动，在多伦多中区唐人街和士嘉堡太古广场两个地方同时举行。

该活动的发起人张女士表示：“多年来我们风雪无阻地站在街头，用善良与慈悲融化着冷漠与偏见。我们只是希望每一个人都能拥有美好的未来，不要做恶党的殉葬品。”

法轮功学员夏女士退休前是大学教授，她接受记者采访时说：“今天我很高兴参加这个活动，因为共产党是一个反人类的恶党，不单是中共，所有的共产党都如此。”

她说，对于柏林墙的倒塌，不仅德国人民高兴，全世界的人都高兴。就是因为共产党残暴，全世界人民都知道它邪恶。

夏女士说：“我们声援退出中共及其相关组织，是用最和平的方式解体中共恶党，这是一场全民觉醒的运动。”

# 七千九百万退党潮



专题报道



## 十一年反迫害 费城自由钟共鸣“真善忍”



### ■当地法轮功学员手持集会横幅

7月31日（星期六）上午，大费城地区法轮功学员在费城自由钟门前草坪举行了主题为“解体中共，停止迫害”的集会，声援全世界法轮功学员和平理性反迫害十一周年。法轮功学员宁静祥和的炼功场面和现场的真相展板吸引了很多来自世界各地的游客。

一对大陆来的母子不愿接受“九评”，法轮功学员平静的与他们交谈，建议他们利用来美国的机会多看看在国内看不到的真相资料，因为中国人自古就讲“兼听则明”。法轮功学员的善意最终感动了他们，儿子接过了“九评”迅速放进了背包。当法轮功学员望着他们离去的背影祝他们好运时，那位母亲回过头来，脸上露出了真诚的笑意。

当法轮功学员向一对从北京来旅游的中年夫妇介绍“九评”时，那位太太轻轻侧了一下身子并拉开手提包的拉链，法轮功学员看到里面已经装了一份“九评”！她很快拉上手提包拉链，与先生笑容满面的与法轮功学员告别，刚走出几步，那位太太又转身对法轮功学员说：“祝你们愉快！”

## 台法轮功要求高检紧急拘提黄华华



■台湾法轮大法学会理事长张清溪（左）及律师团代表

广东省长黄华华16日抵台不到半小时，台湾法轮功学员旋即于下午两点向台湾高等法院检察署刑事告发黄华华违犯“残害人群罪”及“人权公约”规定。随后，法轮功学员面见检察官要求紧急拘提黄华华，追诉其在广东省任职期间迫害法轮功的犯罪事实。黄华华是第一位来台遭到控告的省级中共官员。

高检署的内勤检察官在台湾法轮大法学会理事长张清溪按铃申告后，于16日下午近三点接见了张清溪和台湾人权律师团的3位代表律师，约1小时时间仔细听取张清溪教授的刑事告发内容以及律师的陈述。

其中张清溪向检察官说明黄华华在担任广东省委书记以及广东省省长期间，法轮功学员因其指挥、监督、策划灭绝法轮功，而遭到迫害致死的人数，以及他指挥迫害法轮功的残酷手段及事证。

全球诉江律师团代表律师朱婉琪则向检察官陈明，中华民国的检察系统，依照国内法的“残害人群治罪条例”及国际人权两公约中的“人权公约”的相关规定，应该立刻对在台逗留一周的被告黄华华展开紧急拘提行动。

## 加首都共产主义受难者纪念碑地址确定

为了纪念现在或者曾经处于共产主义的极权统治之下的死难者，加拿大准备建立一座“极权共产主义受难者纪念碑”（A Memorial to Victims of Totalitarian Communism），纪念碑的地址刚刚被确定。

纪念碑将坐落在首都渥太华市中心的省地（Provinces and Territories）公园内。它旁边是国家图书档案馆，几个街区外是国会山。推动这个项目的组织者对地址感到非常满意。



# 共产党制造的流血事件背后不但惨绝人寰，而且鲜为人知

看了大纪元的系列社论《九评共产党》后，认清了共产党的贪污腐败、残害百姓、毒害善良、谤神谤佛的丑恶嘴脸和“假、恶、暴”的凶残本性。共产党是全球最大的恐怖组织，在中国的邪恶统治是全世界绝无仅有的。

中共建政 55 年的历史是用鲜血和谎言写就的历史，而那些鲜血背后的故事不但惨绝人寰，而且鲜为人知。在中共制造的一个接一个的杀人运动：土改、工商改造、镇反、反右、文革、六四大屠杀、迫害法轮功中，有多少人被它害的妻离子散、家破人亡，它制造了多少灭绝人性、骇人听闻的人间悲剧！有高达八千万的中国人，在中共暴政下非正常死亡。这一数字，是第一次世界大战死亡人数的 8 倍，第二次世界大战死亡人数的 1.5 倍，是死于德国纳粹集中营的犹太人的 53 倍。这些人在非战争时期，被凶残的执政者剥夺了生的希望、活的权利。中国人民在独裁政权不断的杀人所制造的恐怖中的生活。

中共恶党逆天叛道，践踏法律、祸国殃民、坏事做绝、草菅人命、制造假新闻、愚弄百姓；贪官横行、贪赃枉法、买官卖官买党票、贩黄包二奶；以权谋私、走私洗钱、炒房地产、炒股票、炒外汇，中饱私囊，侵吞国家巨额资产，4,000 多名高官卷巨款



外逃，偷盗国家公款高达数百亿美元；盘剥劳动人民，使大部份农民和城市居民长期生活在贫困之中；对外廉价出卖中国人民的血汗、出卖中国市场，甚至出卖国土，进行肮脏的政治、人权交易，把邪恶传播全世界。

50 多年前，中国的老百姓曾天真的相信，共产党推翻了“封建剥削社会”，人民可以不受压榨；50 多年后的今天，中国的老百姓每 26 人要供养一名中共官僚。而处于“封建剥削社会”的西汉，每 8 千个百姓，才养活 1 个官；即使在腐败没落的满清王朝晚期，也不过是百姓每 900 人供养一名官员。2000—2003 年“中共腐败”就吃掉了“人民的血汗”一万三千亿。贪官污吏们把企业给掏空、折腾垮了，却让老百姓下岗，没饭吃还不准上访，哪有咱老百姓说理的地方？中国的老百姓可真叫共产党（十恶俱全的邪教）给害惨了…

金水桥已盛不下人民的血泪！天理昭昭，善恶有报。现在天要灭共产党！祸及几千万党徒和其附属组织（共青团、少先队）的成员，只有退出才能保性命。“宁可信其有，不可信其无”。绝不能给共产党当替罪羊和陪葬品！

为此，我们严正声明：坚决退出共产党、共青团、红卫兵、红小兵、少先队等与恶党有关的一切组织，从思想上与恶党彻底决裂，肃清共产党的流毒，坚守良知和道德，做一个清清白白的中国人。并在此呼吁世上一切良知尚存，曾误入共产邪教的同胞，尽快觉醒！再莫被它欺骗和毒害了，抓住这稍纵即逝的历史机缘，尽早退出中共各类组织，从思想上与共产党这个外来邪灵彻底决裂！抹去邪恶的印记，退党、退团、退队保平安，为自己和亲友选择光明的未来！为中华民族的重生尽一份力！

## 几年不见的同学告诉我真相

听几年不见的同学讲，知道了中国共产邪党的邪恶本质：大饥荒中饿死了三千万中国人，文革中滥杀无辜，“六·四”用机枪和坦克屠杀爱国学生，99 年开始镇压和虐杀善良的法轮功群众……中共邪党对中国人民犯下了如此多的滔天罪行，却一直用谎言欺骗群众，封锁新闻，不让群众了解真相，中共邪党是一个彻头彻尾的流氓邪教组织。以前受中共邪党迷惑，曾加入过共青团和少先队。刚参加工作时，知道共产邪党是一个腐败党，曾拒绝交纳团费，邪恶的党团组织硬是从工资中强行扣除，跟流氓强盗一样。在此，严正声明：退出共青团、少先队等一切和中共邪党有关的组织，彻底和中共邪党相关的一切组织决裂，入团、入队时申请和所有誓言一律作废！

## 歌词：三退保平安

不给添麻烦，用不着花钱，还不担风险，三退保平安。  
化个名也算，真心对苍天，退出党团队，三退保平安。  
抹去红兽印，解除毒誓言，跳出大陷阱，三退保平安。  
天要灭邪灵，有谁能阻拦。别去当陪葬，三退保平安。

## 退党退团退队方法

（化名、笔名同样有效）

- \* 电子邮件发表声明 [tdsc01@epochtimes.com](mailto:tdsc01@epochtimes.com)
- \* 进入动态网再连 <http://tuidang.epochtimes.com>
- \* 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734
- \* 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176
- \* 手机短信 00886-912291299，00886-911643438

九评引发退党大潮，截至 2010 年 8 月 23 日共有 79,059,303 人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。